



市区天气



今天

今天白天,多云间晴,有轻雾,南风3—4级,气温19/25℃;今天夜间,多云间晴,有雾,南风3—4级,气温18/21℃。相对湿度60%—90%;郊区温度18/31℃。



明天

多云转雾,南风3—4级,18/22℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高0.7米,浪向南,水温17.8℃。第一次高潮07:29,潮高4.30米;第二次高潮19:22,潮高4.00米。第一次低潮01:51,潮高0.45米;第二次低潮14:12,潮高1.35米。

由国家海洋局北海预报中心提供

T 停气

保儿馨都小区

22日停气

因蚌埠路燃气作业,重庆南路大山村小河西小区所有楼,台柳路保儿馨都小区所有楼,台柳路双山新城小区所有楼所包括范围内的天然气管道燃气用户于22日22:00—23日5:00暂停供应管道燃气,5:00—7:00陆续恢复供气。请以上区域用户注意,停气期间关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。如有不明情况,请拨打服务热线12319。(秦能)

T 停水

黄岛路两侧

部分用户今晚停水

因黄岛路自来水管道路施工,20日22:00至21日6:00,黄岛路(平原路—安徽路)两侧、黄岛路(芝罘路—四方路)两侧、观海一路两侧、观海二路两侧、平原路两侧、安徽路(黄岛路—德县路)两侧、口腔医院等用户暂停供水。通水时间将根据工程恢复情况提前或延长。停水期间请将家中阀门关闭,防止跑水。如有不明情况,请拨打12319热线或市南管线所电话82686559。(海润)

普通动车何时能刷身份证进站

本报记者 苑菲菲



即将开通的京沪高铁吸引了全国各界新闻媒体人士的关注,连日来,围绕高铁票价、服务、车速等报道接踵而至。笔者注意到,高铁虽然也需要实名购买,可买票者一不需要排队浪费时间,二不用像普通动车乘客一样出示车票才能进站,直接刷二代身份

证就行。既然实名制在这方面不存在技术障碍,那普通动车何时也能享受这种便利?

高铁可网上买票、可刷二代身份证进站的消息传出后,笔者不由地联想到前段时间的动车实名制。因需输入证件,实名制动车从购票到检票等都比普通列车需要多花费一定的时间,不少乘客对此大喊不便,希望铁路部门出台措施,让动车实名更加便利。

可是喊归喊,买了普通动车的乘客依旧得排队买票、凭票上车,且丢了票之后还得排队补票。就在大家都以为这是因为技术上克服不了,才造成这个难题的时候,高铁带着一种奢侈的姿态来了:360°旋转座椅、扶手里藏液晶屏电视、高档沙发、多功能边柜……除了豪华的内部装潢之外,就连动车实名制时克服不了的排队买票和凭票上车浪费时间的问题,高铁也一并克服了。在检

票口都设有二代身份证识别机,网上也开通了高铁购票通道,这些都是普通动车比不了的。

笔者很困惑,既然动车实名制能够让乘客享受便利,也不存在技术上的障碍,那铁路部门为何只为高铁开这个“绿色通道”?豪华装潢有高票价对应,我们不眼馋,现在连进站都要搞VIP服务,难道真应了那句话——便宜没好货?只是作为为公众服务的铁道部门,这样的区别对待让人很无奈。

用人单位切勿陷入“唯证书论”

本报见习记者 李晓闻



对于不少大学生来说,考试找枪手、花钱买证书的行为似乎已经司空见惯(本报6月17日C12版曾报道)。平时不努力,关键时刻靠金钱来摆平一切,这种行为让很多同学不齿。其实冷静下来分析一下,学生为什么要绞尽脑汁弄一张证书来包装自己?当然是为了找工作。大多数用人单位招聘新人时的“唯证书论”

应该是问题的根源所在。

一张证书能代表什么?考试成绩。考试成绩又能代表什么?笔者认为,它只能说明考试时考生对试题的解答能力,而且只代表过去,并不能预示未来。用人单位究竟要的是会做事的员工,还是会考试的机器?很显然,如果高分低能、不懂得学以致用,哪怕成绩再好、证书再多,用人单位恐怕也是避之不及。

诚然,面对海量的简历,如何百里挑一,是一件颇让用人单位头疼的事情。谁的学校名气

大、谁考的证书多,自然就成为了许多招聘单位的衡量标准。因为这把标尺十分好用,可以迅速地把一堆求职者划成三六九等。估计很多用人单位也知道现如今证书是可以造假的,考试是可以找枪手的,但他们无暇去辨别真伪,至少在第一轮筛选简历的时候,首先关注的就是证书是否齐全。于是,证书成了求职的一块敲门砖,证书多不一定能找到好工作,但是证书少或者没有证书的话,就会失去很多机会。

笔者认为,其实,用人单位

招聘的时候可以多组织几次专业考核,以单位自身的需求来挑选人才。如果只盯着证书看,以证书论人才,不仅容易错失“千里马”,还直接导致大学生为了应试而应试,甚至干脆花钱买证书。久而久之,有真才实学的人便会越来越少,只会考试、甚至只会投机取巧的大学生会越来越来多,到时候“证书”这把标尺恐怕就完全失灵了。



青岛2011年10月自考开始报名

本报6月19日讯(记者 王笑) 根据青岛市招考办安排,2011年10月自学考试将于10月22日至23日举行,本月18日至24日,各区、市招考办开始受理10月自考现场报名。

2011年10月自考报名分现场报名与网上报名两种方式,首次报名考生必须到各区、市报名点进行现场报名。现场报名时间为6月18日至6月24日,报名地点为各区、市招考办及系统报名单位。

对于已经持有自考准考证的考生,则可

进行网上报名。网上报名时间为6月18日至8月15日,报名网址是http://www.qdzk.com/zikao/。考生在网上报名时,必须通过“网上支付”方式支付报名费用,因此,考生在报名之前,要有国内各大银行的银行卡或信用卡,并开通网上支付业务。网上报名考生可根据自己的实际情况选择在市区或开发区参加考试。另外,在网上进行报名的考生要在考试前10天,自行打印好考试通知单。

北宅沟崖社区旧村改造征集方案

本报6月19日讯(记者 宋珊珊) 19日,记者从青岛市规划局获悉,崂山北宅街道沟崖社区将进行旧村改造。改造方案开始面向社会征集,入围方案最高可奖励50万元。

根据沟崖社区村庄改造项目方案征集公告,将要改造的沟崖社区位于北宅街道最南端,东邻张村河,西邻滨海大道,南靠崂山中心城区、北依北宅街道东陈社区。该片区位于《青岛崂山科技城创智谷控制性详细规划》范围内。

项目将划分为3块地块进行改造,其中1号地块用地面积约2.59公顷,土地用途为商

业用地,容积率1.5、建筑密度小于40%,绿地率大于30%。2号地块用地面积约5.63公顷,为居住用地,容积率1.5、建筑密度小于25%,绿地率大于35%。3号地块,用地面积约8.39公顷,为居住用地、容积率1.5、建筑密度小于25%,绿地率大于35%。

参选方案的评审由征选人和有关专家组成的评审委员会负责。根据评审结果:第1名奖励50万元、第2名奖励35万元、第3名奖励25万元。未入围者,不予补偿。征选人在按约定向参选人支付征选奖励补偿费后,享有对参选方案的使用权。

市区14条河道将整治

本报6月19日讯(记者 宋珊珊) 海泊河、李村河、楼山河三大流域14条河道将进行综合整治。近日,“市区河道治理工程设计招标公告”发布,对河道整治统一进行规划设计。把这14条河道打造成环境优美、功能完善的城市景观带,方便周边群众居住、休闲娱乐。

19日,记者从青岛市城乡建设委员会获悉,近日“市区河道治理工程设计招标公告”发布,按照“统一规划、统筹实施”的工作思路,组织对海泊河、李村河、楼山河三大流域14条河道进行综合整治,统一规划设计。

根据招标公告,规划要针对河道的实际情况,制定不同的综合整治方案,在确保防洪行洪功能的前提下,加强截污治污,引水补源,改善河道水质,进一步提升河道生态景观效果,将河道打造成环境优美、功能完善的城市景观带,方便群众居住、休闲娱乐。

据了解,今年将完成以上河道综合整治的前期工作。下一步,将结合区域开发、重点基础设施建设、企业搬迁等工作,制定具体的建设计划,力争在“十二五”期间基本完成市区河道整治,提升青岛人居环境水平。

C 慈善

微尘公益盛典 第二批拍品公布

本报6月19日讯(记者 姜萌) 还有10天时间,青岛红十字微尘基金公益盛典就要举行,拍品征集工作仍在进行中,19日,记者获悉,微尘基金办公室公布了第二批拍品及纪念品。

去年的公益盛典上,青岛2中的学生孙心悦捐出了首届国际象棋联赛的首日封和邮册。今年,孙心悦和他的几位同学捐出一套北京奥运会普通流通纪念币、一副仿古国际象棋和一副由国际象棋女子世界冠军、最年轻的世界国际象棋棋后侯逸凡签名的木制国际象棋。去年“微尘”本人捐出的一块巴西紫晶石今年将重新亮相,拍得紫晶石的爱心人士傅平女士表示将把这块紫晶石捐出来继续在盛典上拍卖。

据悉,微尘基金继续接受爱心人士和企业的捐赠,如有意向可以继续联系微尘基金0532-89202020接洽相关事宜。

W 网谈

教育局近期开展两次网络问政

本报6月19日讯(记者 王笑) 6月21日14:00—16:00,市教育局副局长周民书将参与市教育局“网络在线问政”栏目,就“学前教育与义务教育学校招生政策”工作与广大网民进行交流。6月25日14:00—16:00,市招考办主任方兴将参与市教育局“网络在线问政”栏目,就“高考本科志愿填报”工作与广大网民进行交流。